

2024 年 8 月吉日 株式会社ワイヤレスゲート

クレジットカード情報 最新化のお願いについて

平素は弊社サービスをご利用いただき、誠にありがとうございます。 お支払い方法にクレジットカードをご登録のお客様へ重要なお知らせとなります。 この度、クレジットカードの国際ブランド(VISA等)の決済ルール変更に伴い、有効期限や 与信状況の確認が厳格化されており、クレジットカード情報の更新が必要となりました。

与信確認の厳格化により、お客様が今までご使用できていたクレジットカードでの決済が、今後できなくなる可能性があります。つきましては、会員ページより、有効なクレジットカード情報への更新をお願いいたします。

※クレジットカードでの決済ができない理由の一般例としては以下がございます。 詳細はカード会社にお問い合わせください。

- ・有効期限切れ
- ・解約済み
- ・利用限度額の超過
- ・支払い遅延
- ・不正利用が疑われている
- ・盗難・紛失届けが出ている 等

記

■ 対象となるお客様

ご登録中のクレジットカード情報(有効期限など)が最新ではない方 毎月のお支払いの際に、ご利用限度額超過などの理由で、ご利用枠を確保できない方

■ 更新期限

ご利用月の月末日前日 21:00 まで

- ■クレジットカード情報の更新(再登録)方法
- 1. 会員ページにログインします

https://www.wi-gate.net/pc/TPindex.html

- ※ログインの際は、ご契約時にご案内しております ID とパスワードが必要です ID とパスワードが不明の場合、下記メールアドレス先までご連絡下さい
- 2. "クレジットカード変更"を選択し、クレジットカード情報をご登録ください

《ワイヤレスゲートサポートセンター》

営業時間:10:00~18:00/年中無休電話:0570-025-879 (ナビダイヤル)

上記番号がご利用頂けない方 : 03-6702-0076

メール: wgsupport@wi-gate.net

ホームページ:https://www.wirelessgate.co.jp

以上